
КОЛД
Інструкція із застосування

сироп від кашлю

прийому їжі і води протягом 30 хвилин. Тривалість використання 
залежить від проявів симптомів. При необхідності МУНАТОРІЛ 
КОЛД сироп від кашлю можна приймати протягом тривалого 
періоду. Тривалість лікування не повинна перевищувати 30 діб. 
Перед використанням збовтати. 
Відкритий виріб придатний до застосування протягом 3 місяців.
Для дозування сиропу використовується мірний ковпачок, що 
знаходиться в упаковці разом з флаконом. Промийте мірний 
ковпачок та щільно закрийте флакон після кожного використання.
Вагітним та при годуванні груддю виріб використовувати після 
консультації з лікарем.
Досліджень дії виробу під час вагітності та при годуванні груддю не 
проводилося.

УВАГА: зберігайте в недоступному для дітей місці. Не 
використовуйте виріб після закінчення терміну придатності 

та/або якщо виріб перед першим відкриттям був пошкоджений та/
або немає цілісності упаковки. Не залишайте використаний виріб у 
навколишньому середовищі після використання.

ВЗАЄМОДІЯ: взаємодій, пов’язаних з використанням МУНАТОРІЛ 
КОЛД сироп від кашлю з іншими засобами не виявлено.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: не використовуйте виріб у разі відомої 
гіперчутливості або несумісності хоча б з одним із компонентів 
виробу. 

ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ: на сьогоднішній день немає ніяких повідомлень 
про побічні ефекти при правильному використанні виробу. У разі 
виникнення проблем під час застосування припиніть використання 
виробу та зверніться до лікаря.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати при температурі не вище 
25°C подалі від джерел тепла. Термін придатності 

стосується виробу, який належним чином зберігається у закритій 
упаковці.

УПАКОВКА: 1 флакон 150 мл (ml) з мірним ковпачком.

  0373 Калібрований мірний ковпачок в комплекті.  

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: 36 місяців.

Дата останнього перегляду: жовтень 2021.

Уповноважений представник в Україні: 
ТОВ «Медична компанія «Медікус», 
Україна, 02100, м. Київ, вул. Бажова, 12. 
E-mail: munatoril@medicus.kiev.ua

Інструкція із застосування містить важливу інформацію для споживача: 
уважно прочитайте перед використанням.   МУНАТОРІЛ КОЛД сироп 
від кашлю є медичним виробом. Відпускається без рецепту. Для 
отримання повноцінного ефекту, виріб необхідно використовувати 
відповідно до показань інструкції із застосування. При необхідності 
зберігайте інструкцію із застосування для подальшого ознайомлення. 
За додатковою інформацією та порадами зверніться до лікаря та/або 
фармацевта.

СКЛАД: мед з польових квітів, мед евкаліптовий, сухі екстракти 
ісландського моху та англійського подорожника, багаті на полісахариди, 
чебрець, прополіс, ресвератрол, демінералізована вода, фруктоза, 
сорбіт, яблучна кислота, ксантанова камедь, карбоксиметилцелюлоза, 
ефірна олія лимона, ароматизатор, глікозиди стевіолу, сорбат калію.
НЕ МІСТИТЬ ГЛЮТЕНУ І ЛАКТОЗИ 

ОПИС: МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю - це медичний виріб, 
який обволікає та зволожує, і тим самим, захищає та заспокоює 
подразнену слизову оболонку ротової порожнини та горла. Завдяки 
своєму складу МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю заспокоює сухий 
кашель та зменшує подразнення слизової. МУНАТОРІЛ КОЛД сироп 
від кашлю сприяє розрідженню та виведенню мокротиння з нижніх 
дихальних шляхів при вологому кашлі.

ПОКАЗАННЯ: МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю застосовується 
при сухому кашлі або вологому кашлі з мокротинням, а також при 
першінні та подразненні слизової оболонки ротової порожнини та 
горла. МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю сприяє розрідженню 
та виведенню мокротиння з нижніх дихальних шляхів при вологому 
кашлі. МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю обволікає та зволожує, 
і тим самим, захищає та заспокоює подразнену слизову оболонку 
ротової порожнини та горла. Завдяки високому вмісту полісахаридів 
обволікаюча формула сиропу діє як захисний бар’єр, покриває та 
заспокоює подразнену слизову, захищає її від дії зовнішніх чинників, 
сприяє відновленню слизової та загоєнню мікроранок.

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ДОРОСЛИХ ТА ДІТЕЙ ВІД 1 РОКУ.

ДОЗУВАННЯ ТА СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
рекомендовано приймати:

- дітям від 1 до 3 років: 2,5 мл (ml),
- дітям від 3 до 6 років: 5 мл (ml),
- дітям від 6 до 12 років: 7,5 мл (ml),
- дорослим: 10 мл (ml),

по 2 рази на добу або згідно з рекомендаціями лікаря. В залежності 
від потреб виріб можна використовувати максимум 4 рази на добу. 
МУНАТОРІЛ КОЛД сироп від кашлю можна застосовувати в будь-
який час доби. Останній прийом сиропу рекомендовано проводити 
перед сном. Після використання сиропу необхідно утриматися від 
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і сертифікована система 
управління якості UNI CEI EN ISO 
13485 для «Медичних виробів».

 Фармалуче С.р.л., 
Страда делле Серіоле, 45, 47894,
К’єзануова (Pеспубліка Сан Марино).

 Ербозета Австрія ГмбХ,
Грабен, 12, 1010, Відень (Австрія).

Дивись інструкцію СЕ сертифіковано

Партія № Засторога

Дата виготовлення Температурні обмеження

Використати до Не використовувати при 
пошкодженні упаковки

Виробник

Символи:


